11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2010 05:48:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.12.2010 10:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195450/answer/195451




[To Barmmemy omuCaHWIO CJTOXKHO ONPEEeNTUTh: BpEMEHHbBIE 9TO0 CUMITOMH UK HET. HarmoMuHaeT
TPU3HAKY MPOCTATUTA, HE UCKITIOUEHEl ¥ HEBPOJIOTruYecKue mpodieMsl. B mro6oM ciydae, HeoOXooum
OYHBIH! OCMOTP YPOJIOTOM U HEBPOJIOTOM H, IIPU HE0OXOAUMOCTH, 00CiiefoBaHueE.



